
UCHWAŁA NR XXXV/410/21 
RADY MIEJSKIEJ ORZESZE 

z dnia 30 września 2021 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Przedszkola Nr 7 w Orzeszu-Gardawicach 

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2021r. 
poz.1372) w związku z art.229 pkt 3 i art.237 § 1, 3, 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2021r. poz.735) po rozpatrzeniu przez Komisję Skarg, 
Wniosków i Petycji 

Rada Miejska Orzesze uchwala, co następuje 

§ 1. Uznać za bezzasadną skargę na Dyrektora Przedszkola Nr 7 Orzeszu-Gardawicach wniesioną 
pismem z dnia 09.06.2021r. przez rodzica dziecka uczęszczającego do tego przedszkola. 

§ 2. Szczegółowe uzasadnienie zajętego stanowiska w sprawie stanowi załącznik do niniejszej 
uchwały. 

§ 3. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miejskiej Orzesze do zawiadomienia Skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej 

 
 

mgr inż. Jan Mach 
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Uzasadnienie 

zajętego stanowiska w sprawie skargi  
na Dyrektora Przedszkola Nr 7 w Orzeszu-Gardawicach  

Dnia 14.06.2021r. wpłynęła do Urzędu Miejskiego Orzesze skarga z dnia 09.06.2021r. rodzica 
dziecka uczęszczającego do Przedszkola Nr 7 w Orzeszu-Gardawicach na Dyrektora tego przedszkola 
w związku z nienależytym wykonywaniem zadań. Skarga ze względu na art.229 pkt 3  Kodeksu 
postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2021r. poz.735) została przekazana do Rady Miejskiej 
Orzesze, celem rozpatrzenia. 

Po zapoznaniu się z informacją Burmistrza Miasta Orzesze oraz wyjaśnieniami udzielonymi przez 
Dyrektora Przedszkola Nr 7 w Orzeszu-Gardawicach na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 
21.09.2021r., Rada Miejska Orzesze postanowiła uznać skargę za bezzasadną. 

Bezzasadność skargi uznano na podstawie złożonych wyjaśnień przez Dyrektora Przedszkola 
Nr 7 oraz wyników przeprowadzonej przez Kuratorium Oświaty kontroli placówki. Zgodnie 
z przekazaną przez Burmistrza Miasta Orzesze informacją, w protokole kontroli szczegółowo 
zweryfikowana i opisana została współpraca Dyrektora z obojgiem rodziców oraz podjęte przez niego 
działania wynikające z przepisów prawa, dotyczące wypełnienia obowiązku rocznego przygotowania 
przedszkolnego przez dziecko Skarżącego. W zapisach Protokołu z kontroli nie wskazano żadnych 
uwag, zaleceń, zaniedbań lub przekroczenia uprawnień Dyrektora placówki w podjętych działaniach 
na rzecz małoletniego dziecka Skarżącego. Organ Prowadzący na podstawie przedstawionych przez 
Dyrektora wyjaśnień nie znalazł podstawy do stwierdzenia, że podjęte przez niego działania naruszyły 
praworządność lub interes Skarżącego, a także wpłynęły na przewlekłość lub biurokratyczne 
załatwianie spraw. 

Skarga w zakresie dotyczącym nieporozumień rodzinnych nie była rozpatrywana, gdyż właściwym 
do ich wyjaśnienia pozostaje sąd rodzinny. 

Mając na uwadze powyższe i rozpatrując skargę w zakresie kompetencji Rady Miejskiej uznano 
skargę za bezzasadną.
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